

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.12.2014		$N_{\underline{0}}$	96/π
	E Vinana Hamain		

г. Кирово-Чепецк

О проведении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области «Об утверждении документации по планировке территории для строительства линейного объекта на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области — «Газопровод среднего давления к зданию магазина по ул. Некрасова, 29/2, г. Кирово-Чепецка Кировской области»»

В соответствии со статьей 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 15 Устава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, Порядком организации и проведения публичных муниципальных слушаний ПО проектам правовых актов области градостроительной деятельности на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденным решением Кирово-Чепецкой городской 26.09.2012 № 13/69, Думы OT глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Провести на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области публичные слушания с 12.01.2015 по 10.02.2015 по проекту постановления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области «Об утверждении документации по планировке территории для строительства линейного

объекта на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области — «Газопровод среднего давления к зданию магазина по ул. Некрасова, 29/2, г. Кирово-Чепецка Кировской области»» (далее — проект постановления). Прилагается.

- 2. Ознакомиться с проектом постановления можно на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (www.k4city.gov-vyatka.ru), в информационном бюллетене органов местного самоуправления муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 30.12.2014 № 60 (311) и в кабинете № 318 здания администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по адресу: Кировская область, г. Кирово-Чепецк, ул. Первомайская, д.6, (вторник с 08-00 до 16-00, обед с 12-00 до 12-48).
- 3. Определить границы территории проведения публичных слушаний границы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 4. Определить орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний, администрацию муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 5. Определить местом сбора предложений и замечаний по проекту постановления кабинет № 420 здания администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по адресу: Кировская область, г. Кирово-Чепецк, ул. Первомайская, д.6, в рабочие дни с 08-00 до 16-00, обед с 12-00 до 12-48, факс (83361) 4-07-83, а также Интернет приемную на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (www.k4city.gov-vyatka.ru).
- 6. Подведение итогов публичных слушаний по проекту постановления назначить на 11.02.2015 в 10-30 в помещении актового зала здания администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по адресу: Кировская область, г. Кирово-Чепецк, ул. Первомайская, д.6.
- 7. Опубликовать настоящее постановление в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, иной

официальной информации, разместить на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (www.k4city.gov-vyatka.ru).

Глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области В.В. Крешетов



АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ______ г. Кирово-Чепецк

Об утверждении документации по планировке территории для строительства линейного объекта на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области — «Газопровод среднего давления к зданию магазина по ул. Некрасова, 29/2,

г. Кирово-Чепецка Кировской области»

Рассмотрев представленный проект планировки территории с проектом межевания в его составе для строительства линейного объекта — «Газопровод среднего давления к зданию магазина по ул. Некрасова, 29/2, г. Кирово-Чепецка Кировской области» (далее — проект планировки территории с проектом межевания в его составе), протокол публичных слушаний от 11.02.2015 по проекту планировки территории с проектом межевания в его составе, заключение о результатах публичных слушаний от 11.02.2015 по проекту планировки территории с проектом межевания в его составе, в соответствии с п.26 ч.1 ст.16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и ч.13, ч.14 ст.46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить проект планировки территории с проектом межевания в его составе для строительства линейного объекта — «Газопровод среднего давления к зданию магазина по ул. Некрасова, 29/2, г. Кирово-Чепецка Кировской области». Прилагается.

- 2. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в течение семи дней со дня утверждения, опубликовать утвержденный проект планировки территории с проектом межевания в его составе в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, иной официальной информации.
- 3. Муниципальному казенному учреждению «Муниципальные информационные ресурсы» города Кирово-Чепецка Кировской области разместить утвержденный проект планировки территории с проектом межевания в его составе на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области